

陳惠能 - 受洗見證

弟兄姐妹平安！

我叫陳惠能。來自福建福州。很高興能在大家面前分享我的得救見證。想到馬上就能得到神的恩典，受洗成為一名真正的基督徒。內心真的無比激動。我從小在中國大陸長大，雖然父母老一輩人都是信奉一些民間信仰，但我卻是無神論者。我內心固執，覺得事在人為，人定勝天。所以做任何事都是憑自己主觀臆斷。這也造成了我在人生路上許多不順，經常碰壁。雖然也很努力的工作，但奔波勞累的背後，卻得不到我想要的結果。於是我的脾氣變得暴躁，容易發怒。經常怨天尤人，抱怨老天對我的不公，並且染上惡習，學會了抽煙，打牌，還時常酗酒。使得家庭矛盾升級。一些朋友的聚會也不愛去。甚至刻意的躲開他們，過著一個人的生活。現在回想起來，那樣的日子簡直糟透了。我最早接觸基督教，是由一個要好的同學，他全家都是不折不扣的基督徒。因我常去他家玩，他就常常跟我講起基督耶穌，還有聖經裡的故事。而我只是笑笑的回應他。碰到禮拜天也會跟他去教堂，前前後後也去過好多次。不過那時對基督教的認識非常模糊。更多的應該是好玩而已。后來，他知道我要去美國了，很認真地幫我做禱告，希望我將來的生活可以得到神的眷顧並施恩典與我。還叫我放空心態跟他一起為自己禱告。我當時不置可否。到達美國后，隨處可見的教堂，讓我極為震撼。這在中國是想不到的。心中充滿疑惑，神的力量為何如此之大。順利找到工作后，與我同學通了一次電話，知道我一切安好后，他口中不停念叨“感謝主”此刻一句簡單的“感謝主”卻讓我莫名的感動。現在想起來，其實神從沒遠離我們，祂一直在看顧著我們。

今天，能夠來到貝城華人教會，我首先要感謝地是林光明弟兄。是他把我帶到這個充滿喜樂的神的大家庭。還認識了一大群有愛的弟兄姐妹，也一直引領著我走在神的道路上。記得林光明弟兄跟我提起禮拜天去教會一起做主日崇拜時，因為心存對同學的感激，也為解開心中的疑惑，更進一步地了解神，所以當時我欣然應允。

這一次來到教會，就有一個特別的感覺，我一走進禮拜堂，看見十字架的時候，不知為什麼就有一種感動，心裡感到奇妙的平安！於是，從那以後，我每個主日都會準時出現在教堂裡。每當優美的琴聲和詩歌聲在耳旁響起，立刻感到心靈從未有過的寧靜。牧師的佈道深入淺出，通俗易懂。還有弟兄姐妹地見證，直觸我的心底。后來我報名參加了慕道班的學習。劉長老和小紅姐妹耐心而詳細地解讀神的話語。引用生活中的實例，使聖經上的話不再枯燥乏味，空洞抽象。他們用現代科學來解釋聖經中的話語，證明基督信仰與科學並不矛盾，並且能超越科學。我深深地被折服了。更明白我身上的罪太深了，有強烈向神認罪悔改的願望。在慕道班學習雖然只有短短幾個月，卻感到我內心有了微妙的變化。我不再怨天尤人，也不再以自我為中心。我知道了寬容，更懂得了感恩。我覺得喜樂的事情都是神賜給我的，而一些挫折困難，不過是神給我的考驗，堅定屬靈成長的心志。我忽然明白，我想這應該就是所謂信仰的力量吧！內心的改變是一種無窮的力量，讓你每一天都很喜樂，很平安！感謝主！您解開了我心中的疑惑。現在我有空都會讀聖經，努力理解神的話語。也會每天試著做禱告。渴望與神心靈呼應。我知道我是一個罪人，而神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給我們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。（約翰福音 3：16）馬太福音 11:28 中說“凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。”感謝神，是祂對我的饒恕，我學會了寬容。是祂無私的愛，使我懂得感恩。

現在我要大聲宣告，我是屬於基督耶穌的。我相信耶穌基督是神的兒子，是救主，是道路，是真理，是生命。只有藉著他，人才可以到天父那裡，得到永生。願主基督耶穌的寶血洗盡我一切的罪，開始我嶄新的生命。正如哥林多後書 5:17 裡說的，“若有人在基督裡，他就是新造的人。” 願榮耀，稱頌，讚美歸給我們的主耶穌。阿門！